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МАРКЕТИНГОВІ ПІДХОДИ ДЛЯ СТИМУЛЮВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО 

ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

 

Маркетингові підходи для стимулювання внутрішнього туризму в Україні 

є ключовими у відновленні туристичного сектору після війни. Внутрішній 

туризм має значний потенціал, оскільки після війни попит на поїздки всередині 

країни зростає. До війни, за даними Державного агентства розвитку туризму 

України, лише близько 40% українців подорожували по Україні, а більшість 

віддавала перевагу поїздкам за кордон [1]. Однак, у нових умовах внутрішній 

туризм стає основним напрямом розвитку галузі. 

Важливим підходом є розвиток маркетингових кампаній, спрямованих на 

популяризацію регіональних культурних та природних об'єктів. Завдяки 

національним ініціативам, таким як "Мандруй Україною", місцеві туристичні 

принади отримують більше уваги від українських туристів [2]. Регіональний 

брендинг і просування маловідомих туристичних локацій допомагає не тільки 

збільшити потік туристів, але й розвивати місцеві економіки, створюючи робочі 

місця та залучаючи інвестиції в інфраструктуру. 

Стимулювання внутрішнього туризму можливе через спеціальні 

пропозиції та туристичні пакети, що орієнтовані на різні категорії туристів – від 

сімейних подорожей до активного відпочинку в горах чи на узбережжях. 

Інтерес до екотуризму та подорожей на природу зріс на 30% у 2023 році, 

оскільки багато українців надають перевагу відпочинку на свіжому повітрі, 

уникаючи великих міст [3]. 

Значну роль у розвитку внутрішнього туризму відіграють цифрові 

маркетингові інструменти, зокрема соціальні мережі. Завдяки активній 

комунікації з аудиторією та співпраці з інфлюенсерами, туристичні компанії 

можуть залучати нових туристів, пропонуючи їм ексклюзивні тури та унікальні 

враження. Це сприяє розвитку туризму навіть у менш відомих регіонах [4]. 

Цифрова трансформація також відіграє вирішальну роль у розвитку 

внутрішнього туризму. Окрім соціальних мереж, що стали потужним 

інструментом просування туристичних продуктів, важливим є впровадження 

онлайн-платформ для бронювання турів та послуг, що дозволяє спростити 

процес організації подорожей. Створення інтерактивних карт туристичних 

маршрутів, мобільних додатків із рекомендаціями та віртуальних турів дає 

можливість туристам планувати подорожі з комфортом. Наприклад, 

впровадження онлайн-платформ для організації подорожей збільшило кількість 

бронювань на внутрішні тури на 15% у 2023 році [5]. 
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Інвестування у туристичну інфраструктуру є ще одним критично 

важливим аспектом маркетингових стратегій. Покращення якості доріг, 

розвиток готельного та ресторанного бізнесу, а також створення нових 

туристичних маршрутів дозволяє зробити подорожі комфортнішими та 

доступнішими для внутрішніх туристів. За підрахунками, у 2023 році Україна 

інвестувала близько 500 мільйонів гривень у реконструкцію туристичних 

об’єктів, що позитивно впливає на розвиток галузі. 

Таким чином, поєднання ефективних маркетингових стратегій, підтримка з 

боку держави та розвиток інфраструктури є основними факторами 

стимулювання внутрішнього туризму в Україні, що сприятиме відновленню 

економіки та створенню нових можливостей для розвитку регіонів. 
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Багато сільських громад орієнтуються на туризм як пріоритетну галузь, 
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